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PRIMER PERIODO SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 PARA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 - 2023 

(13 DE MARZO DE 2023) 

ACTA No.9 

FECHA: 	 VA...LEDUPAR 13 DE MARZO DE 2023 

HORA DE INICIACION: 5: OC PM 

LUGAR: 
	

S'ALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR. 

ASISTENTES: 

No. Lit PUTADOS ASISTENCIA 

1 BARROS GNECCO J ORGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ RO 3INSON PRESENTE 
3 GUTIERREZ RAMIRLZ MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKEIIMAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES IVANUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA YURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE RICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRI/3A JOSE Mario PRESENTE 
9 ROMERO RODRIGU1 /4 2 RAUL PRESENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS C _AUDIA MARGARITA PRESENTE 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMER PERIODO SESIO IES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL C SAR, COMPRENDIDAS ENTRE EL 1 DE MARZO AL 

30 DE ABRIL DE 2023 P,kRA EL PERIODO CONSTITUCIONAL 2020 - 2023 

(13 DE MARZO DE 2023) 

LLAMADO A LISTA Y V, RIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LECTURA Y APROBACI SN DEL ORDEN DEL DÍA 

INVOCACION A DIOS 

LECTURA DEL ACTA A ITERIOR 

LECTURA DE CORRESF 3NDENCIA 

PROPOSICIONES Y RE 3OLUCIONES 

VARIOS 

DESARROLLO: 
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LLAMADO A LISTA Y VBRIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

La secretaria: Señor presidente me permito informarle que en la sesión del día de hoy de 
la honorable asamblea se eíncuentran presente once (11) por lo tanto existe quórum 
para deliberar y decidir. 

El presidente: Existiendo quórum para deliberar y decidir declaro abierta la sesión, 
sírvase señora secretaria darle lectura el orden del día. 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

Secretaria: Leído el orden dei día señor presidente. 

El presidente: se abre la ciscusión, para 	modificar el orden del dia señora 
secretaria vamos a incluir dn minuto de silencio en memoria del joven JEISON 
JACOME, peilitense muerto :in intento de secuestro vilmente asesinado y presidente 
de la junta de acción comunzil nueva granada de ese bello municipio sigue abierta la 
discusión sigue abierto anuncio que se va acerrar ¿aprueban los diputados la 
modificación del orden del dia? 

Secretaria: aprobado 

El presidente solicita a la iecretaria leer nuevamente el orden del día con su 
modificación 

Secretaria con gusto 

LLAMADO A LISTA Y VI:RIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA DEL JOVEN JEISON JACOME, 
PEILITENSE MUERTO Eh INTENTO DE SECUESTRO VILMENTE ASESINADO Y 
PRESIDENTE DE LA JUNT! DE ACCIÓN COMUNAL NUEVA GRANADA 

INVOCACION A DIOS 

LECTURA DEL ACTA A' 1TERIOR 

LECTURA DE CORRESF ONDENCIA 

PROPOSICIONES Y RE3OLUCIONES 

VARIO 

Secretaria: leído el orden del día con su modificación. 

Presidente: leído el orden iel día se somete a consideración sigue abierta la 
discusión anuncio que se fa cerrar queda cerrada, ¿aprueban orden del día 
anteriormente leído con su nn,xlicficacion? 

Secretaria: aprobado 

El presidente: Continúe seño a secretaria con el orden del día. 
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MINUTO DE SILENCIO EN MEMORIA DEL JOVEN JEISON JACOME, 

PEILITENSE MUERTO EN INTENTO DE SECUESTRO VILMENTE ASESINADO Y 
PRESIDENTE DE LA JUNTA DE ACCIÓN COMUNAL NUEVA GRANADA 

INVOCACIÓN A DIOS 

Claudia ZULETA MURGAS 

LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 

La secretaria: para informarle señor Presidente con respecto a este punto existe una 
proposición en secretaria. 

Presidente: dele lectura 

Secretaria: con gusto 

PROPOSICIÓN N°. 031 de 2023 
(13 DE MARZO 2023) 

Pospóngase su la lectura aprobación del acta número 08 del 10 marzo 2023 la cual no se 
encuentran transcrita a disposición de los diputados de esta corporación presentada por el 
honorable diputado CAMILO LACOUTURE ACKERMAN 

Presidente: sigue abierta la Wscusión se avisa que se va cerrar queda cerrada, ¿aprueban 
los diputados la proposición? 

Secretaria: aprobada 

Presidente: Continúe señor secretario con el orden del día 

LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

El presidente: existe correspondencia radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria: no existe corre ,pondencia radicada señor presidente. 

Presidente: continúe con el e:den del día secrertaria. 

PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES 

El presidente: existe proposir.ones y resoluciones radicada en la secretaria general de la 
corporación. 

La secretaria manifiesta: no El Kiste proposición ni resoluciones radicada 

Presidente: Continúe señor socretario con el orden del día 

VARIOS. 

Diputado JOSE Mario RODilGUEZ BARRIGA: sucintamente lamenta la situación d e 
orden público en el dpto. la  muerte del joven jeison Jácome presidente de junta de 
acción comunal vilmente ast sinado por grupos al margen de, tamalameque , rio de oro 
Pailitas Valledupar, exaltando la presencia del secretario de gobierno pidiéndole la 
presidente pronunciamiento un voz de protesta de esta asamblea por la gravedad de lo 
que ocurre en el cesar con tOdos estos temas de inseguridad. 
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Presidente comenta sobre todo lo que ha sucedido en el cesar 11 secuestros 3 seres 
humanos retenidos por estas bandas se recordara en historia jose Alberto Sánchez 
muerto en cautiverio, albero ropero, Nicolás picón, Javier García Amaya rescatado. 
Alvaro Rodríguez Martínez, 'Eric Matías Gómez, Gabriel rincón serrano, el intento de 
secuestro de la señora torcoroma García en el municipio de Gonzales en Pailitas 
vilmente asesinado el joven ..,leison Jácome no entiende uno como llega un comandante 
general de la 10 brigada y lo primero que hace es prohibir el porte de armas pero para 
las personas de bien para las que legalmente tienen el arma para su defensa no 
entendemos como la fuera publica en el dpto del cesar nos ha dejado solos a los 
sectores agropecuario, ganadero, comercial la policía no hace allanamiento donde se 
vende drogas al menudeo, el micro tráfico se apodera de jóvenes seguimos 
alimentando esa máquina de 'muerte en Colombia y el cesar el hostigamiento de hacia la 
fuerza publica en el municipio de rio de oro ya está rayando en una violencia que se 
carcome cualquier proceso de paz total como lo ha querido llamar el gobierno nacional 
quizás donde aquí en el c :sar no es me da mucha pena con nuestros comandante 
policía y ejército los invito a: que dejen las oficina y salgan por todo el dpto a hacer 
presencia es lo que se necesita a nuestro secretario de gobierno hacerle un llamado a 
que lo mismo haga el con II fuerza pública invitar las secretario de gobierno municipal 
de Valledupar que se hagan hechos salven ustedes las vidas de las personas inocentes 
y trabajadoras césarense cjue están siendo asesinados por delincuentes toda esta 
clase de banda delincuencial que dejen trabajar en este hermoso territorio quería dejar 
constancia ante estos hechos. 

Diputada CLAUDIA ZULETP una pregunta para la mesa ¿Qué parte del gabinete va 
acompañar el debate en Codazzi? Aparte de la de infraestructura 

Secretaria: obras 

Presidente: nada más por que el tema que vamos a tocar es sobre la vía aguas 
blancas Codazzi algo mal amplio esta parar chiriguana lo de mañana fue algo 
específico del diputado doctor Suarez lo que planteo el diputado miguel Ángel Gutiérrez 
Ramírez fue hacerle una vlbta a las aulas de infraestructura educativa que se esta 
realizando en Codazzi el doctor Suarez tiene lo de gasificación, agua se que van a salir 
temas importantes que se tocaran en la sesión las repuestas llegaron a los correos de 
cada uno de los diputados 

Diputado Jesús SUAREZ MOSCOTE: imposible digitar micrófono sin sonido , 
comentarles que hay muchas expectativa por los rectores de las instituciones y otras 
cosas mas tratemos de llegar puntual y escuchar a la comunidad e ir al frente de obras 
en tema infraestructura educr tiva. 

Diputado RICARDO QUINTE 	BAUTE: usted como cabeza de la duma creo que hay 
una invitacion o citación a endupar para hacer un debate precisamente radio Gutapuri 
hay un gerente interventor ya lo amenazaron que renuncio ¿Cuál será la olla podrida 
en endupar? Así será de fu arte al amenaza para que renuncie sesionamos hasta el 
jueves. 

Presidente Podremos reunirr )5 la otra semana. 

Diputado RICARDO QUINTl. RO BAUTE: es urgente para tratar este tema, aquí algo 
esta sucediendo no poder os dejar que siga así a Valledupar no podemos dejarlo 
decaer tenemos que salir al f ante de esto para ver que esta sucediendo presidente. 

Presidente: seguimos en vari:)s continúe señora secretaria 
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La secretaria manifiesta: ago3do el orden del día. 

CONVOCATORIA: Agotado 1 31 orden del día se levanta la sesión y se convoca para el 
día martes de marzo a las 9(10 am en el municipio de Codazzi 

TERMINACION DE LA SESI )1‘1: 5:32 pm 

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 13 DE 
MARZO DE 2023 

No. b PUTADOS ASISTENCIA 

1 BARROS GNECCO ,DRGE ANTONIO PRESENTE 
2 GALVAN LOPEZ RC 3INSON PRESENTE 
3 GUTIERREZ RAMIR Z MIGUEL ANGEL PRESENTE 
4 LACOUTURE ACKE 'MAN CAMILO ANDRES PRESENTE 
5 MEJIA PALLARES I 4NUEL GUILLERMO PRESENTE 
6 OBREGON GARCIA MURISI CECILIA PRESENTE 
7 QUINTERO BAUTE 	ICARDO FIDELIO PRESENTE 
8 RODRIGUEZ BARRIA JOSE Mario PRESENTE 
9 ROMERO RODRIG1 'Z RAUL PRESENTE 
10 SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER PRESENTE 
11 ZULETA MURGAS C. _AUDIA MARGARITA PRESENTE 

La presente acta se levanta y e firma en cumplimiento de lo establecido en el Reglamento 
Interno de la Corporación — C Jenanza N 249 del 2022 

, VD re* 4 D 
M.' RIA FER NDA AL A MIRAN 

Secretaria General 

Digito Etilvia romeo 
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